48 II. Gesellschaftliches Gesamtprodukt und Nationaleinkommen
7. Anteil der Industriezweige und Wirtschaftsbereiche am gesamten
b Material
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1| Energie...cecsccscncnsuens 100 88,7 | 59,2 3.0 4,1 7.7 1,6 1,2 L5 0,9 0,2 0,7 0,8
2 | Bergbauerzeugnisse............ 100 83,7 | 20,2 |'8,9 18,9 18,4 4,0 0,8 0,7 0,7 0,1 0,8 0,4
3 | Metallurgische Erzeugnisse | 100 [ 93,1 03 1.5 | 37,8 4,8 1,2 6,1 7.3 3,7 1,3 5.1 8,1
4 | Chemische Erzeugnisse ... 100 72,6 0,7 2,0 1,1 | 372 0,9 1,4 2,1 2,8 0,5 0,2 1,2
5 | Baumaterialien..........cceeunee 100 25,5 0,8 2,5 43 2,0 9,9 1,4 0,4 0,1 0,2 0,7 0,5
6 | Schwermaschinenbau-
CrZEUZNISS.ucenerrenscnnes 100 88,0 1,6 9,1 3.8 1,8 1,1 | 36,2 4,1 15,9 10,6 0,6 0,2
7 | Allgemeine Maschinenbau- S
erzeugnisse .. . 100 70,0 04 2,2 1,1 4,1 1,0 | 140 | 21,3 | 11,9 2,6 0,6 2,5
8 | Fahrzeuge und Fahrzeug-
EEH1E wevereereerrereenrnennenesnnecs 100 | 534 0,4 3.2 0,6 0,8 0,4 1,1 1,5 | 43,4 0 0,2 0,3
9 | Schiffbauerzeugnisse.......... 100 | 46,5 0 0,1 0 0 0,1 0,1 0,1 0,1 | 38,6 0 0,1
10 | GuB- und Schmiedestiicke 100 91,3 0,3 2,0 5,5 1,1 0,7 | 269 | 21,6 16,3 1,0 1,3 4,2
11 | Metallwaren.........ccccceeveuenene 100 63,8 1,2 2,0 1,0 3,6 1,2 3,3 6,8 6,3 1,0 0,4 6,2
12 | Elektrotechnische Erzeug-
DSSE cvevuereereeserseressessensesenne 100 | 88,7 4,1 23 0,9 2,5 0,3 6,2 5.4 6,4 3,1 0,3 2,3
13 | Feinmechanische und op-
tische Erzeugnisse........... 100 87,0 0,4 1,5 1,2 2,8 0,1 4,2 6,7 4,1 1,1 0,1 23
14 | Holzerzeugnisse, Kultur-
WALEN ovverereecnenessessassnannes 100 | 66,2 0,4 1,9 1,0 2,1 0,6 1,3 1,9 2,3 1,8 0,1 2,1
15 | Textilien 100 974 0,2 0,1 4,4 0,2 0,1 0,3 0,7 0,1 0 0,4
16 | Bekleidung, Wische und
andere Niherzeugnisse.. 100 49,4 1,4 3,8 2.8 8,0 1,0 1,9 2,1 2,9 1,7 0,6 1,5
17 | Leder, Schuhe, Rauch-
WALEI «oveeerernnecssnsessssssnnss 100 | 92,8 0,3 1,1 1,0 1,4 0,3 0,6 1,4 48 0,6 0,3 1,4
18 | Zellstoff und Papier............ 100 87,3 0,1 0,6 0,3 18,5 0,8 0,4 0,8 0,6 0,1 0,1 1,0
19 | Polygraphische Erzeug-
NSSC ceeverenererenerseneneseensaens 100 | 21,3 0,1 0,4 0,2 1,5 0,1 0,5 0,6 0,6 0 0,1 0,5
20 | Glas- und keramische
Erzeugnisse........cceeeeceees 100 85,9 0,3 0,8 1,5 10,1 2.4 1,4 2,3 3,7 0%6 0,5 1,7
21 | Nahrungs- und Genuf}-
mittel .. 100 | 72,6 0 0 0,1 2,7 0 0 0 0 0 0 0
22 | Industrielle Erzeugnisse.. 100 78,3 6,6 2.4 7,0 10,2 1,3 4,0 3,8 4,9 1,1 0,9 2,0
23 | Bauleistungen.........cececeeee 100 | 20,3 08 | 11,4 0,5 1,6 0,5 0,4 0,4 0,4 1,1 0,1 0,1
24 | Erzeugnisse der Land-
und Forstwirtschaft------ 100 79,8 0 0,2 0,1 1,0 0 0 0 0 0 0 (1]
25 | WaSSerueereereeeereereeneeneraesaenes 100 66,0 2,5 2,7 2,6 10,4 1,1 4,1 2,5 2,8 0,7 1,0 1,6
26 | Altstoffe....mnrrnensensessssssens 100 (992 | o1 | 01| 736 | 43| 01| 05| 05| 01| 0 108 | 0,1
27 | Pro j ektierungsleistungen 100 49,1 0 0 0 0 0 4,7 6,2 53 6,1 0 1,9
28 | Leistungen der Textil-
reinigungsbetriebe ......... | 100 | 749 3,8 2,7 4,6 7,2 1,1 2,7 2,1 2,9 0,7 0,5 15
29 | Verkehrs- und Nachrich-
tenleistungen 100 | 49,8 1,7 3,8 6,3 9,8 2,2 1,7 1,8 1,8 0,3 0,5 1,0
30 | Handelsleistungen.............. 100 71,5 1,3 14 | 14,8 9,8 1,0 1,9 2,3 3,0 0,5 2,1 1,1
31 Zusammen | 100 | 75,3 53 2,4 6,9 9,0 1,2 34 32 4,1 1,0 0,9 1,7

") Anteil der Endverwendung am erzeugten Bruttoprodukt.




